

## 权重蓝筹强势 新高指日可待

周戎:只要指标股强势不改,大盘有望挑战九千。

张永明:指标蓝筹品种联袂走高,后市继续向上。

王飞:权重指标股做多,大盘仍将继续走高。

朱汉东:多方底气十足,短期强势仍将延续。

许斌:上升通道良好,短线大盘震荡盘升。

季凌云:大盘蓝筹表现强劲,强势上攻可能较大。

唐建新:个股获利丰厚,短线大盘持续上涨有限。

胡晓栋:涨幅过大,短线股将出现冲高震荡。

唐建新:下跌家数增多,打压做多,高位调整。

孙皓:个股分化加大,股指可能出现震荡调整。

## ■大户室手记

### 再验牛市成色

□嘉南

存款准备金率又上调了。

“调控仍在继续,但是手段依然温和,看来对股市的影响不会太大。”金大姐的见解有一定的道理。

“又是毫无征兆的突然袭击,对市场心理面还会有一定的冲击,但估计影响也就体现在大盘可能低开。”老马的分析更广一点。

话说股,大盘已经开出,果不其然,沪深两市指数均选择了大幅低开,其中沪指低开13个点,而深市则低开了35个点。

“这次调高准备金率对于市场而言,是个很好的试探机会。如果大盘像加息那次一样顽强收起来了,该跌不跌就再次说明市场已经处在一个大级别的牛市之中了,大盘短期有望挑战1900点甚至2000点。”“网络游侠”认为,这次调控能够试探一下牛市的成色到底有多足。

市场的强势可真不是一般的强,早市大盘就已经成功回补了缺口,前市收盘为1876点,较上周五的收盘价还上涨了10个点。

“我现在只有用‘强’这一个字来形容市场了。”老马已经很多年没看到过大盘这样得表现了。

“现在下结论还太早,还得看下午的。”金大姐变得谨慎了起来。

“我看是不太会下来了,下午应该是一个震荡的走势,然后守住早上的成果。主要是现在热点活跃呀,钢铁股继续走强,有色金属沉默多时终于再次活跃,科技股也开始涨起来了,如此活跃的热点,相信能够挺住大盘的。”“网络游侠”认为周一一大盘再次上涨已经成为定局。

而从大家早上的谈话到下午的谈话中,都可以隐约地感到大家对市场都是很有信心的。由此对应的,也是大家在操作上更为积极,目前除对一些低估值板块,大家采取轻仓中线的思路外,对于一些题材股更是表现出更高的积极性,大家的整体仓位也基本上放大到60%以上。

## 产权转让公告

项目名称:上海申盈建筑施工有限公司20%股权

挂牌价:41.70万元。标的公司经营范围是工业与民用建筑工程施工、市政工程施工及装修工程施工等。截至2006年7月31日,目标公司总资产808.22万元,净资产208.51万元。

上海联合产权交易所  
021-63410000

# 攻击九千 大资金暴富之路

□北京首放 市场策略部

的背景下,两市的下跌家数超过600家,个股分化现象非常明显。可以说,目前市场正在延续结构性牛市的格局,这也是大资金倾向大盘股、白马股的结果之一。

### 一攻:洼地效应的低估品种

在以业绩和成长性为主题的今天,二八现象演绎得淋漓尽致。大资金攻击思路之一,是从低市盈率品种寻找攻击点。我们看到近期的热门品种如钢铁、电力、交通运输等板块大受追捧,持续出现资金净流入,表明大资金攻击的目标之一就是这三大板块。之所以选择偏重防御的这些品种,是因为其板块市盈率严重偏低,最新的申万行业市盈率排名显示(见表2),黑色金属的市盈率只有9.53倍,交通运输行业是14.6倍,包含电力的公用事业才16倍出头。在国内股市还有支持大盘股的本土因素,如人民币升值、机构投资者占比提高和股指期货推出引发的筹码价值等。归集起来的目标指向就是大盘蓝筹品种。中国联通、宝钢股份、长江电力、大秦铁路等传统大盘品种,以及中国银行、工商银行、鞍钢股份等与H股存在折价的权重品种,都是这类大资金的攻击目标。

### 三攻:暴富神话的概念股、权证

在任何稍有活跃的一轮行情中,都少不了短线热钱的积极参与,这类资金规模不小,往往能找准符合市场热点标准的概念品种,还有能力创造出暴富神话,能够吸引相当部分的资金积极参与其中。

从上周开始的权证市场,几乎天天打出了单日涨幅超过10%的权证品种。涨幅最大的一日暴富品种是武钢认沽权证,单日最大上涨超

过70%。此外,S成建投等资产注入概念、水井坊等外资相中A股公司等概念,也出现了连续飙升,这些都是市场热钱的杰作。相信后市不断有新的故事讲出来,不断有击鼓传花的游戏进行,这些都是大资金攻击的结果。

综合来看,站在大资金的视野下,分析其操作思路,对后市的盈利无疑起到决定

性的帮助。股指继续向1900点、2000点前进,大资金视野下的攻击目标已经清晰地浮出水面,虽然有或多或少的上涨,但投资者可以根据自身的偏好来选择参与。结构性牛市向纵深演绎,大盘蓝筹股、低估品种将继续受到追捧,各类讲故事的概念热点,以及权证品种,都将创造出市场暴富神话。

表1:主要指数最新市盈率一览

指数名称	市盈率(整体法)
上证50	13.52
上证180	14.83
深证100R	16.96
道琼斯指数	14.05
沪深300	15.64
全部A股	18.25
上证A股	17.36
深证A股	21.21
中小企业板	29.01

表2:申万行业指数市盈率一览

板块名称	市盈率(整体法)(剔除负值)
SW黑色金属	9.53
SW采掘	12.3
SW交通运输	14.6
SW化工	14.76
SW公用事业	16.14
SW有色金属	16.43
SW金融服务	17.83
SW轻工制造	21.92
SW房地产	22.09
SW交通运输设备	22.55
SW家用电器	23.06
SW建筑建材	23.95
SW纺织服装	24.37
SW机械设备	25.62
SW信息服务	27.64
SW农林牧渔	28.94
SW商业贸易	29.94
SW电子元器件	30.25
SW医药生物	30.63
SW信息设备	33.06
SW餐饮旅游	33.32
SW食品饮料	38.47
SW综合	52.94

# 调控新政加剧“二八”分化

□武汉新兰德 余凯

“金”已大大减少,而目前市场的主要资金是老百姓的积蓄和海外资金这样的“阳光资金”,不会受银行信贷缩减影响。

从以往情况来看,银行信贷资金往往集中在一级市场以打新股为主,这次存款准备金率上调可能对一级市场资金有一定影响,将使新股中签率上升,从而使A股市场更具吸引力。

由于目前市场走势火爆,场外资金进场意愿强烈,九月份新发基金就有四百多亿,因此上调存款准备金率对市场资金面造成的影响,更多地体现在心理方面。

### 阳光资金不受新政影响

目前市场比较担心的是,上调存款准备金率是否影响市场资金供给,不过,这种担心有些多余,因为经过几年的整治,我国证券市场环境有了明显改善,来自银行信贷的“灰色资

金”已大大减少,而目前市场的主要资金是老百姓的积蓄和海外资金这样的“阳光资金”,不会受银行信贷缩减影响。

这种状况的主要原因是宏观调控虽然影响了市场需求,但是同时缩减了固定资产投资规模,如对钢铁、电力等行业投资过热的抑制,对这些行业的上市公司来说,减少了未来的竞争对手。由于信贷规模的缩减受冲击的往往是中小型企业,而优质的上市公司往往现金流充沛,同时还具有再融资功能,因此受宏观调控影响甚小,反而获得机会进行收购兼并,由此构成一定利好。这也说明目前的蓝筹行情有望进一步发展,同时大部分公司的股票可能面临着漫长的价值回归过程,不得不引起投资者高度警惕。

虽然目前大盘走势火爆,但是大多数情况下下跌家数远大于上涨家数,普通投资者只赚指数不赚钱,存款准备金率的上调意味着宏观调控的进一步深入,可能将使这种现象越来越严重,投资者需要调整自己的投资理念,回避市场风险,避免牛市不赚钱的结果发生。

### 优质企业受惠调控新政

央行的再度上调存款准备金率,体现了管理层抑制固定资产投资过热和市场资金流动性过剩的长期思路,是宏观调控进一步深化的表现。但是,

我们看到尽管今年宏观调控步

### 市场二八现象将加剧

不过值得一提的是,宏观

调控实际上起到了“扶强扶弱”的作用,这可能进一步加剧目前股市呈现的“二八现象”,从三季度上市公司报来看,虽然整体业绩出现增长,但是增长部分大部分来自于一些行业的龙头企业,如中石化、宝钢、招行等,相当一部分中小公司的业绩出现下滑,可见宏观调控的结果是“良币驱逐劣币”,说明目前的蓝筹行情有望进一步发展,同时大部分公司的股票可能面临着漫长的价值回归过程,不得不引起投资者高度警惕。

虽然目前大盘走势火爆,但是大多数情况下下跌家数远大于上涨家数,普通投资者只赚指数不赚钱,存款准备金率的上调意味着宏观调控的进一步深入,可能将使这种现象越来越严重,投资者需要调整自己的投资理念,回避市场风险,避免牛市不赚钱的结果发生。

由于宏观调控虽然影响了市场需求,但是同时缩减了固定资产投资规模,如对钢铁、电力等行业投资过热的抑制,对这些行业的上市公司来说,减少了未来的竞争对手。由于信贷规模的缩减受冲击的往往是中小型企业,而优质的上市公司往往现金流充沛,同时还具有再融资功能,因此受宏观调控影响甚小,反而获得机会进行收购兼并,由此构成一定利好。这也说明目前的蓝筹行情有望进一步发展,同时大部分公司的股票可能面临着漫长的价值回归过程,不得不引起投资者高度警惕。

虽然目前大盘走势火爆,但是大多数情况下下跌家数远大于上涨家数,普通投资者只赚指数不赚钱,存款准备金率的上调意味着宏观调控的进一步深入,可能将使这种现象越来越严重,投资者需要调整自己的投资理念,回避市场风险,避免牛市不赚钱的结果发生。

由于宏观调控虽然影响了市场需求,但是同时缩减了固定资产投资规模,如对钢铁、电力等行业投资过热的抑制,对这些行业的上市公司来说,减少了未来的竞争对手。由于信贷规模的缩减受冲击的往往是中小型企业,而优质的上市公司往往现金流充沛,同时还具有再融资功能,因此受宏观调控影响甚小,反而